

Как научиться краситься карандашом

Все мы рождены для того, чтобы быть красивыми и счастливыми. А если речь идет о женщинах, то это, так сказать, их прямая обязанность. По крайней мере так правильно красить глаза карандашом, так считать заведено в народе, а особенно — среди мужской половины человечества. Как правило, чтобы выглядеть эффектно, начиная с подросткового возраста, девушки и женщины прибегают к разного рода косметическим средствам. А поскольку наибольшей

выразительности лицу придает форма и выражение глаз, то они и заслуживают большего внимания во время нанесения макияжа. Для этого большинство женщин используют карандаши, подводки, тени разных видов и «модификаций». И как только девушка начинает прибегать к этим средствам, одним из насущных вопросов становится: «Как правильно красить глаза карандашом?». Что ж, вопрос вполне корректный и интересен большой аудитории, ведь с этим сталкивались почти все женщины. Как научиться красить глаза карандашом? Перед тем как дать ответ на этот вопрос,

необходимо выяснить, как же пользоваться карандашом для глаз. Для начала: в малых количествах. Во-первых, для подросткового возраста большое количество косметики просто не приемлемо. Во-вторых, сразу определиться со стилем и способом закрашивания невозможно, пока не пройдет некоторое время «экспериментов», ведь нужно определиться не только со способом нанесения карандаша, но и с его цветом, а так же наиболее подходящей марки производителя, продукт которой не вызовет аллергических реакций и не будет доставлять

дискомфорта. Первое время вообще можно довериться более опытным людям: маме, старшей подруге, и, что самое лучшее – профессиональному косметологу. Кому как удобно. Но при этом иметь собственное мнение, выбирать более комфортные варианты, не бояться новшеств. Для начала можно обойтись обычной подводкой. Как подвести глаза черным карандашом? Очень просто как подвести глаза черным карандашом: наточить карандаш до максимальной остроты и аккуратно провести ним от внутреннего уголка глаза к внешнему. Если вдруг с первого

раза не получится, можно начать со середины века к внешнему уголку, а затем такую же линию провести к внутреннему. Если все получается, но есть стремление к более весомым шагам, можно попробовать красить глаза карандашом. Как правильно накрасить глаза карандашом? Во-первых, необходимо выбрать подходящий цвет. Для этого нужно учесть форму глаз, форму лица и тон кожи, а так же случай, для по которому наносится макияж. Необходимо выбирать карандаш мягкой структуры и обращать внимание на срок годности во избежание всяческих неприятностей. Чтобы создать

эффект «smokey eyes», лучше использовать серые и черные тона. Последний писк моды — оттенки коричневого, фиолетового и зеленого, которых добиваются путем растушевывания предварительно нанесенного контура. Ну а для визита в ночной клуб можно воспользоваться карандашами с перламутровым блеском: синим, серебристым, зелёным. Наверное, очень многим интересен ответ на вопрос, как можно нарисовать глаза карандашом, чтобы сделать их как пользоваться карандашом для глаз выразительными или же наоборот, скромно загадочными?

Это зависит от формы: выпуклые, круглые глаза станут привлекательней, если темным карандашом прорисовать нижнее веко – как раз по границе роста ресничек, и продлить линию, выходя при этом за контур. Ну а чтобы подчеркнуть красоту маленьких глазок, стоит использовать темные тона и увеличить толщину линии по центру. А внутренний ободок век лучше подвести карандашом белого цвета. Верхнюю и нижнюю линию подводки лучше сомкнуть мягким округлением по внешнему уголку. Ничего сложного в этом нет, и поэтому вопрос «Как правильно красить

глаза карандашом?» вряд ли надолго останется в силе. Тем более что у каждой женщины есть своя собственная советчица — интуиция, которая точно не подведет в выборе тона и стиля.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке